



Город Магнитогорск,
Челябинская область, Россия.
Индекс: 455023
Абонентский почтовый ящик №48

Лактионов Владимир Михайлович

ОГРНИП 304744418200140

Сайт: <http://highschool-magicians.com>
E-mail: highschool-magicians@yandex.ru

Во все адреса золотодобывающих
структур и организаций в России.

Завизировано: 09.09.2015 года
Исходящий № 0001-09-09-2015

Здравствуйте уважаемые

Ситуация в мире сложная, Отечество слегка в опасности. Это «совет» по оптимизации работы Вашего предприятия на 100%-ную пользу России. Экологию – пора ставить «во главу угла», то есть – на первое место! Не нужно хныкать о еле живой рентабельности. Мы сделаем её сказочной и фантастической! Подробно «покажем» самородки, жилы и россыпи, если они на Вашей «поляне» есть или поможем новую найти, где есть это всё

Продвинутую экологию добавим Вашим схемам и способам добычи, очень легко и удобно работать станет. Посоветуем, как заблокировать хищения главного «сырья», а если наши советы «не слишком понятны»

Рекомендуем прочитать на главной странице нашего сайта про наших возможных помощников в виде «Боевых слонов» или «Духов гор» ..., (последние для Вас – наиболее значимы, они даже «Отдел Кадров» для «Боевых слонов» могут на ноль умножить за игру «в молчанку» или медлительность).

Ваше предприятие без «шефской помощи» нашей Школы Волшебников в Магнитогорске может проиграть в конкурентной борьбе с «соседями по цеху», потому что Вашим «хищениям», если они есть – наши «ясновидящие» определяют вес в граммах и присвоят «Фамилии» ..., и – через «Боевых слонов» в главную

«контору» Москвы! И это будет не Ваша «родная и уютная конторка», – а иная

Уточняем, что Школа Волшебников города Магнитогорска желает оказать содействие в поиске полезных ископаемых Вашего профиля, лишь – **ДЛЯ МАКСИМАЛЬНОЙ защиты экологии России.**

Имеем реальный опыт изыскания крупных и локальных месторождений оптимальных концентраций с оконтуриванием. Определим запасы, глубины залегания и реальную извлекаемость. По Вашей «заявке» оценим все «действующие» месторождения, подкорректируем оптимальность защиты экологии, и подскажем самые перспективные участки, в том числе и «новые», при необходимости

Погоня за прибылью – закон природы, мы его не отвергаем, и даже готовы Вам помочь, ведь и наши услуги – за деньги!

Работаем дистанционно по хорошо оцифрованным общедоступным картам (ГУГЛ). Наш метод разведки работает очень эффективно. Подробности есть на нашем сайте

Можем начать с пробной работы. Присылайте фрагмент анонимной карты (без привязок к местности) с хорошо изученными Вами недрами и перечнем вопросов, ответы на которые Вами уже получены и известны (но не более трёх, – наши доброта и помощь имеют границы). Совпадение наших ответов, – развеет все Ваши сомнения

Если конфиденциальность «дороже», то присылайте к нам Вашего **полномочного представителя**. Поступающего ученика старшего возраста, – пусть слегка «изобразит», а собеседование у нас индивидуальное. Вот и посекретничаем с ним о Ваших перспективах, если без нас, то – грустных.

Без нашей поддержки и совместной работы у вас нет шансов на существование, не говоря уже о том, чтоб процветать. Оставляем за вами выбор способа убедиться, с кем имеете дело! Друзья мы или враги – определяется автоматически. Достаточно Вам или ответить, – или поиграть «в молчанку».

С уважением, руководитель «Школы Волшебников
Магнитогорска» Владимир.